## Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 7 имени Ю.А. Гагарина»

## ПРИКАЗ

## н.п. Корзуново

29.08.2024 Γ. № 213

Об организации работы школьного спортивного клуба «Искра» в 2024/2025 учебном году

В целях активизации физкультурно-спортивной работы в школе, развития детско-юношеского спорта

## приказываю:

- 1. Продолжить в 2024/2025 учебном году работу школьного спортивного клуба «Искра» (далее ШСК «Искра»)
- 2. Назначить руководителем школьного спортивного клуба «Искра» Костенко В.А., учителя физической культуры
- 3. Утвердить персональный список обучающихся, входящих в состав школьного спортивного клуба «Искра» (приложение 1)
- 4. Костенко В.А, руководителю ШСК «Искра»:
  - 4.1. В своей деятельности руководствоваться Уставом ШСК «Искра», утвержденным приказом от 02.09.2020 № 122/1;
  - 4.2. Занятия в ШСК «Искра» проводить в строгом соответствии с утвержденным расписанием.
  - 4.3. Проводить инструктаж по технике безопасности при проведении учебно-тренировочных занятий и спортивно-массовых мероприятий (срок в начале учебного года, не реже 1 раз в четверть, перед каждым выездным спортивно массовым мероприятием).
  - 4.4. Работу ШСК «Искра» организовать в соответствии с планом работы.
  - 4.5. Разместить на сайте школы в разделе ШСК «Искра» в срок до  $15.09.2024~\Gamma$ .
  - 4.5.1. **Календарный план** физкультурно-оздоровительных и спортивномассовых мероприятий в школьном спортивном клубе «Искра» на 2024-2025 учебный год.
  - 4.5.2. План спортивно массовых, физкультурно спортивных и социально значимых мероприятий на 2024 2025 учебный год.
    - 4.5.3. План работы ШСК «Искра» на 2024-2025 учебный год
    - 4.5.4. Утвержденное расписание занятий в ШСК «Искра»
  - 4.6. Создать информационный уголок ШСК «Искра», постоянно поддерживать актуальность информации на стенде.

- 4.7. Информацию о работе ШСК «Искра» предоставлять заместителю директора по информатизации для размещения на сайте школы.
- 4.8. Вести учет выездных и внутришкольных спортивных мероприятий в журнале.
- 5. Дунаевой С.В., заместителю директора по информатизации на официальном сайте школы в разделе ШСК «Искра» опубликовать актуальную информацию, достижения обучающихся.
- 6. Костенко В.А., руководителю ШСК «Искра» в срок до **30.09.2024**г. привести документы ШСК в соответствие с действующим законодательством.
- 7. Ответственность за наполнение раздела ШСК «Искра» и актуальность информации в разделе на официальном сайте школы возложить на руководителя ШСК Костенко В.А.
- 8. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя директора по воспитательной работе С.А.Саврасову.

Директор М.Б.Гроза

Ознакомлены:

Костенко В.А.

Дунаева С.В.

Саврасова С.В.